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Banner principal

TODO PARA NUESTRAS FAMILIAS UNIANDINAS 
(Banner concepto mensual)

FERIA DEL AUTOMÓVIL 

Sorprende a mamá y regálale el vehículo que se merece
Link a pieza del evento 


Sorprende a mamá 
Los pequeños detalles son los más bellos
 (Link a eventtia https://connect.eventtia.com/es/dmz/el-regalo-para-mama/website)

Aprovecha hasta el 30 de abril
Disfruta de  los beneficios exclusivos para Uniandinos con nuestro Aliado Aristas, compra tus muebles soñados y recibe transporte gratuito por compras superiores a $1.000.000. (pieza adjunta a correo).
¿Se te olvido comprar el SOAT ?
[bookmark: _GoBack]De una forma fácil, rápida y a la hora que prefieras, cómpralo online con Uniandinos - Mapfre, y reclama un obsequio.  Cómpralo AQUÍ (https://bit.ly/2Ifd57o)
Tu familia merece el mejor bienestar para dormir
Descansar es  un placer que tu puedes  darte a ti y tu familia.  Conoce cientos de opciones para escoger entre las mejores marcas. Americana de colchones, Colchones Serta y Dormiluna, conoce más. (pieza adjunta a correo) 
Porque mamá es tu mejor amiga
Ella  será tu amiga  para toda  la vida,  Sorpréndela con un súper regalo, una noche en el hotel Casa de los Fundadores. Conoce más información (pieza adjunta a correo).
¿Tú carro está protegido?
Porque queremos que tú y tu familia siempre estén protegidos, con la seguridad que te da la póliza de autos de Uniandinos – Mapfre. Cotiza y conoce los grandes y exclusivos beneficios que tenemos para ti y tu grupo familiar https://bit.ly/2Po7UCI


La Sonrisa perfecta para tu familia
Sonreír  es  el mejor  regalo que podemos compartir con  nuestros  seres queridos.  Aprovecha este mes el beneficio exclusivo con Lopman plus para cuidar la sonrisa de los que más quieres. Conoce más información (pieza adjunta a correo).

Toda la vida ha cuidado de ti
¡Es hora de hacer lo mismo por ella! Afíliala a Emermédica  con una tarifa especial, aprovecha  nuestro convenio con Uniandinos. Informes: PBX: 6162211 Opción 1 Link a imagen 

Arrienda tu propiedad con la máxima tranquilidad
Protege el patrimonio familiar y vive tranquilo con el Seguro de arrendamiento. Estudio fácil, ágil y sin costo para el inquilino. 20% de descuento exclusivo para afiliados Uniandinos. Informes: María Azucena Bernal 3108025014 (pieza grafica del mes enviada a Ana Maria en .ai)
