PRINCIPAL 
(FERIA SALUD Y BIENESTAR) 
Uniandinos piensa en tu vitalidad, este mes se viene la feria de la salud y bienestar, te esperamos entre el 22 y 26 de abril para que participes en las actividades, mayor información
LINK A EVENTTIA https://connect.eventtia.com/es/dmz/feria-de-la-salud-y-bienestar/website 

TU COMPLEMENTO PERFECTO PARA TU PLAN DE SALUD
Por ser afiliado a Uniandinos, tienes tarifas preferenciales con nuestro aliado Col médica Medicina Prepagada. Aprovecha los múltiples beneficios para ti y tu familia.  PBX: 6162211 Opción 1 (link a imagen) 

LA VITALIDAD DE TU SONRISA AUMENTA TU CONFIANZA
Este mes Lopman Plus quiere ayudarte a tener una mayor confianza con tu sonrisa, aprovecha el descuento especial del 1 al 30 de abril, Mayor información aquí (LINK A PIEZA ADJUNTA)

COMPARTE VITALIDAD DONANDO TU SANGRE
Este mes piensa en tu prójimo y cuida tu vitalidad. Contamos contigo en la campaña de Donación de Sangre el jueves 25 de abril de 10 a.m a 6 p.m. Mayor información aquí (LINK A PIEZA ADJUNTA)

TU SALUD EN LA MEJORES MANOS 
AXA Colpatria Medicina Prepagada en alianza con Uniandinos te ofrece beneficios únicos con tarifas especiales y la mejor cobertura. PBX: 6162211 Ext. 216 (LINK A PIEZA ADJUNTA)

NO INTERESA TU BIENESTAR
[bookmark: _GoBack]Aprovecha el descuento por ser Uniandino con Analizar Laboratorio, 30% de descuento en pruebas de laboratorio clínico sobre tarifa particular. (LINK A PIEZA ADJUNTA)
 
